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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO DEL 
AYUNTAMIENTO DE HOYOS DEL ESPINO EL DÍA 30 DE ABRIL DE 2019. 

 
En Hoyos del Espino, a 30 de abril de 2019, 
siendo las 12:00 horas, se reúnen en el 
Ayuntamiento, en 1ª convocatoria y con el 
quórum legal exigido al objeto de celebrar 
sesión extraordinaria y pública, los Sres. 
Concejales que se relacionan junto a este 
texto, bajo la presidencia del Sr. Alcalde D. 
Jesús González Veneros, asistidos por D. 
Félix Alberto Serrano Fernández, Secretario-
Interventor del Ayuntamiento.   
 
Excusa su asistencia – D. José Mario 
Chamorro Hernández (PP), y D. Ignacio de la 
Lastra Leyva (PSOE) 

 
 
Seguidamente por la Presidencia se ordena la iniciación del Pleno, y se tratan los asuntos del 
Orden del día consignados en la convocatoria, adoptándose los siguientes acuerdos: 

 
PUNTO 1º. SORTEO PARA LA DESIGNACIÓN DE MIEMBROS DE LA MESA 
ELECTORAL PARA LAS ELECCIONES LOCALES, AUTONÓMICAS Y AL 
PARLAMENTO EUROPEO DE 26 DE MAYO DE 2019. 
 
Realizado el sorteo de la mesa electoral mediante sistema informático resulta la siguiente 
composición: 
 

CARGO EN LA MESA NOMBRE Y APELLIDOS 

PRESIDENTE MARIANO GABRIEL TORRES MARIN 
1º VOCAL MARIO CARRASCO VENEROS 
2º VOCAL JAVIER ALONSO HERNANDEZ DE LA TORRE 
1º SUPLENTE PRES MARIA DEL ESPINO MARTIN RONCERO 
2º SUPLENTE PRES FRANCISCA SANTANA CUELLO DE ORO 
1º SUPLENTE 1º VOCAL CLARA ISABEL CHAMORRO NUÑEZ 
2º SUPLENTE 1º VOCAL ELVA JIMENEZ TEJADO 
1º SUPLENTE 2º VOCAL ALFREDO VENEROS MILLAN 
2º SUPLENTE 2º VOCAL MIGUEL ANGEL DE SANCHO GARCIA 

 
PUNTO 2º. SUBVENCIONES JUNTA CASTILLA Y LEON. CONTRATACION 
PERSONAL CON DISCAPACIDAD (ELEX) 
 
Informa el Sr. Alcalde que como en años anteriores ha sido publicada para el año 2019 la 
Resolución de 16 de abril de 2019, del Servicio Público de Empleo de Castilla y León, por la que 
se convocan subvenciones cofinanciadas por el Fondo Social Europeo y dirigidas a entidades 
locales de Castilla y León para la contratación de discapacitados para la realización de obras y 
servicios de interés público y utilidad social para el año 2019. 
 

SRES. ASISTENTES: 
 
ALCALDE-PRESIDENTE 
D. Jesús González Veneros (PP). 
 
CONCEJALES: 
D. Ángel Tejado Chamorro (PP), 
D. Santiago Chamorro Sánchez (PP) 
D. Raúl Chamorro Jiménez (PP) 
d. Domingo González Veneros (PP) 
 
SECRETARIO: 
D. Félix Alberto Serrano Fernández. 
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Propone al Pleno que se solicite subvención para la contratación de dos trabajadores 
discapacitados operarios de servicios múltiples, uno con destino al servicio de limpieza de 
dependencias municipales que garantiza cubrir las vacaciones de quien presta el servicio, así 
como contribuir a las limpiezas extraordinarias anuales del Colegio Público, Consultorio, 
Edificio usos múltiples, Ayuntamiento y demás dependencias municipales, y el otro contrato 
para la atención de la zona recreativa del Puente el Duque y prioritariamente para la atención de 
las instalaciones de la piscina natural, zona verde, aseos, etc. 
 
El pleno por unanimidad de los miembros presentes que representan la mayoría absoluta del 
número legal de sus miembros acuerda ratificar la propuesta de la Alcaldía, facultando al Sr. 
Alcalde para la firma de cuantos documentos y resoluciones sean necesarias a dichos fines. 
 

 
 Y no habiendo más asuntos que tratar, la Presidencia da por finalizada la sesión a las 
12:40 horas, de la que se extiende la presente acta. Doy Fe.    
 
 EL ALCALDE     EL SECRETARIO. 

Jesús González Veneros    F. Alberto Serrano Fernández. 
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